



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
PODBRNĚNSKO
slunečný kraj

MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK

7. výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK – IROP – INFRASTRUKTURA PRO ZÁKLADNÍ A STŘEDNÍ VZDĚLÁVÁNÍ II

PŘÍLOHA Č. 2

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

PLATNOST OD 13. 03. 2020



Kritéria věcného hodnocení											
číslo	název	popis	typ kritéria	hodnocení						druh kritéria	zdroj informací
				kategorie	body	kategorie	body	kategorie	body		
1	Vzdělávací instituce využívající výstupy projektu	kritérium hodnotí využívání výstupu(-ů) projektu z pohledu zapojení dalších vzdělávacích institucí působících v oblasti základního či středního vzdělávání	hodnotící	výstup(-y) projektu budou využívány min. 2 dalšími vzdělávacími institucemi působícími v oblasti základního či středního vzdělávání (mimo žadatele)	15	výstup(-y) projektu budou využívány 1 další vzdělávací institucí působící v oblasti základního či středního vzdělávání (mimo žadatele)	10	výstup(-y) projektu budou využívány pouze žadatelem	5	-	žádost o podporu a studie proveditelnosti a povinná příloha č. 15. Smlouva o spolupráci
2	Zájemové aktivity dětí a mládeže	kritérium hodnotí dopad výstupu(-ů) projektu na zájemové aktivity dětí a mládeže (zájemové aktivity = aktivity potřebné pro rozvoj osobnosti, kompenzující jednostrannou zátěž ze školy, zajišťující duševní hygienu, mající funkci výchovnou, vzdělávací, kulturní, preventivní, zdravotní (relaxační a regenerační), sociální a preventivní, rozvíjející schopnosti, znalosti, dovednosti, talent, upevňující sociální vztahy)	hodnotící	výstup(-y) projektu budou sloužit i zájemovým aktivitám (min. 1 hodina (45min) mimoškolní zájemové činnosti týdně mimo školních prázdnin) - musí být dodržováno min. po dobu udržitelnosti projektu	10	výstup(-y) projektu budou sloužit i zájemovým aktivitám (min. 1 hodina (45min) mimoškolní zájemové činnosti měsíčně mimo školních prázdnin) - musí být dodržováno min. po dobu udržitelnosti projektu	7	výstup(-y) projektu nebudou sloužit i k zájemovým aktivitám dětí a mládeže, nebo budou sloužit i zájemovým aktivitám (méně než 1 hodina (45min) mimoškolní zájemové činnosti měsíčně mimo školních prázdnin)	5	-	žádost o podporu a studie proveditelnosti a povinná příloha č. 15. Smlouva o spolupráci



3	Reflektování potřeb nabídky a poptávky na regionálním trhu práce s vazbou na budoucí uplatnění absolventů na trhu práce	kritérium hodnotí projekt z pohledu reflektování potřeb nabídky a poptávky na regionálním trhu práce (regionální = okres Brno-venkov a Brno-město) s vazbou na budoucí uplatnění absolventů na trhu práce	hodnotící	Projekt reflektuje potřeby nabídky a poptávky na regionálním trhu práce ve vazbě na budoucí uplatnění žáků/studentů na trhu práce a zároveň se při výuce bude spolupracovat přímo s potenciálním budoucím zaměstnavatelem nebo s vysokou školou, nebo s akademickým pracovištěm, kdy smlouva o spolupráci mezi vzdělávacím zařízením a zaměstnavatelem, nebo akademickým pracovištěm je podepsána minimálně v délce trvání 5 let. Z dokumentu musí být patrný obsah spolupráce a její vztah k aktivitám podporovaným v projektu. Vztah k aktivitám neznamená podmínku spolupráce odehrávající se na výstupech projektu.	10	Projekt reflektuje potřeby nabídky a poptávky na regionálním trhu práce ve vazbě na budoucí uplatnění žáků/studentů na trhu práce a zároveň se při výuce bude spolupracovat přímo s potenciálním budoucím zaměstnavatelem nebo s vysokou školou, nebo s akademickým pracovištěm, kdy smlouva o spolupráci mezi vzdělávacím zařízením a zaměstnavatelem, nebo akademickým pracovištěm je podepsána minimálně v délce trvání 2 roky. Z dokumentu musí být patrný obsah spolupráce a její vztah k aktivitám podporovaným v projektu. Vztah k aktivitám neznamená podmínku spolupráce odehrávající se na výstupech projektu.	8	Projekt nereflkuje potřeby nabídky a poptávky na regionálním trhu práce, nebo doložená smlouva o spolupráci mezi vzdělávacím zařízením a zaměstnavatelem je uzavřena na dobu kratší než 2 roky, případně z dokumentu není patrný počet let a obsah spolupráce a její vztah k aktivitám podporovaným v projektu. Vztah k aktivitám neznamená podmínku spolupráce odehrávající se na výstupech projektu.	6	žádost o podporu, studie proveditelnosti a povinná příloha č. 15. Smlouva o spolupráci mezi vzdělávacím zařízením a zaměstnavatelem, nebo akademickým pracovištěm
4	Hlavní zaměření projektu	kritérium hodnotí projekt z pohledu hlavního zaměření; druhy hlavního zaměření: a) Klíčové kompetence (komunikace v cizích jazycích, přírodní vědy, technické a řemeslné obory, práce s digitálními technologiemi) b) Budování bezbariérovosti c) Zajištění vnitřní konektivity a připojení k internetu	hodnotící	hlavní zaměření projektu je kombinací celkem 3 možných druhů hlavního zaměření	20	hlavní zaměření projektu je kombinací celkem 2 možných druhů hlavního zaměření	15	hlavní zaměření projektu je pouze 1 možného druhu hlavního zaměření	10	žádost o podporu a studie proveditelnosti
5	Úpravy venkovního prostranství, včetně výsadby zeleně	Kritérium hodnotí, zda součástí projektu jsou i výdaje na úpravu venkovního prostranství, včetně zeleně.	Hodnotící	Projekt zahrnuje úpravy venkovního prostranství ve výši 10,0 % a více % celkových způsobilých výdajů projektu, včetně výsadby zeleně.	10	Projekt zahrnuje úpravy venkovního prostranství ve výši 5,0 % až 9,9 % celkových způsobilých výdajů projektu, včetně výsadby zeleně.	8	Projekt zahrnuje úpravy venkovního prostranství ve výši 4,9 % a méně % celkových způsobilých výdajů projektu, včetně výsadby zeleně, nebo zahrnuje úpravy venkovního prostranství bez výsadby zeleně.	6	žádost o podporu, Studie proveditelnosti.



6	Malotřídní ZŠ	Kritérium hodnotí projekt, zda je realizován malotřídní ZŠ. Za malotřídní ZŠ je považována škola, která má pouze 1. stupeň (případně 1. stupeň a MŠ), kde se ve třídách společně vzdělávají děti (žáci) různých věkových kategorií (různých ročníků).	Hodnotící	Projekt je realizován v malotřídní ZŠ.	25	Projekt není realizovaný v malotřídní ZŠ.	0				žádost o podporu, Studie proveditelnosti
7	Technická připravenost projektu	Kritérium hodnotí technickou připravenost projektu.	Hodnotící	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení.	10	Součástí projektu jsou stavební práce nevyžadující stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, případně součástí projektu nejsou stavební práce.	8	Projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu (stavební práce) nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	6		žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Povinná příloha č. 8, Povinná příloha č. 14.
maximum bodového zisku					100	minimální počet bodů pro kladné věcné hodnocení					50